



7 сентября -
26/12°, ветер 6 м/с



8 сентября -
27/11°, ветер 6 м/с



9 сентября -
27/12°, ветер 6 м/с



10 сентября -
30/14°, ветер 3 м/с



11 сентября -
31/16°, ветер 4 м/с



12 сентября -
31/17°, ветер 3 м/с



Степная НОВЬ



(16+)

№ 35 (14288)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 6 сентября 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Только факты

29 августа в Зимовниковском районе с рабочим визитом побывала первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Ольга Павловна Горбанева.

Награды за вклад в развитие АПК

В ходе визита Ольга Павловна посетила некоторые объекты строительства, которые строятся в нашем районе в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий». А затем в актовом зале Администрации Зимовниковского района состоялось награждение наших земляков.

Распоряжением губернатора донского региона В.Ю. Голубева за вклад в развитие агропромышленного комплекса Ростовской области и многолетний добросовестный труд знаком губернатора Ростовской области «За



безупречную службу» награжден начальник отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды Администрации Зимовниковского района Михаил Михайлович Собочкин. Благодарственным письмом губернатора Ростовской области поощрен глава КХ «Содружество» Владимир Владимирович Сподарев. — Я сегодня с приятной миссией. Ведь всегда приятно, когда есть возможность заслуженно поблагодарить людей за их вклад в наше общее дело — и развитие агропромышленного комплекса, и в развитие Ростовской области в целом, — отметила, поздравляя награжденных, О.П. Горбанева. — Конечно, этому предшествовала большая работа. Много хорошего и доброго сделали наши коллеги, получившие сегодня награды. От всей души благодарю вас за эту работу!



Наградили победителей «Диктанта Победы»

В мае этого года проходил Международный исторический диктант на тему событий Великой Отечественной войны – «Диктант Победы».

В этом году Ростовская область вошла в пятерку регионов-лидеров по числу площадок, на которых проходил «Диктант» – 948, что на 32% больше, чем в 2023 году. Среди них – образовательные учреждения, дома культуры и творчества, силовые ведомства, исторические музеи и библиотеки, новые партнеры акции, РДЖ и Почта России.

Рост числа участников говорит о все большем интересе к акции, в этом убежден региональный координатор партпроекта «Единой России» «Историческая память», депутат Ростовской-на-Дону городской Думы Олег Соловьев.

— Награждаемые сегодня гости показали отличное знание отечественной истории, и будем надеяться, что таких людей на Дону будет все больше и больше, — отметил он.

В Ростове-на-Дону на базе исторического мультимедийного парка «Россия – Моя история» состо-



ялось награждение региональных победителей Международного исторического диктанта «Диктант Победы». Победители были награждены благодарственными письмами и ценными подарками.

Одним из победителей «Диктанта Победы» стала сотрудник Зимовниковского краеведческого музея - Лысенко Наталья Алексеевна.

Поздравляем Наталью Алексеевну с победой!

Поздравили Почетного жителя

На прошлой неделе Почетный житель нашего района Евгений Маркович Сердюк отмечал свой очередной день рождения. В этот день он принимал поздравления не только от родных и близких. Его приехали поздравить и глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко и его заместитель С.А. Парахин.

Напомним, Евгений Маркович с марта 1967 г. работал в должности главного лесничего Зимовниковского мехлесхоза. С октября 1968 года – на партийной работе. С сентября 1974 г. был назначен директором Зимовниковского лесхоза, в этой должности он проработал 27 лет до выхода на пенсию в возрасте 70 лет. В настоящее время ветеран труда является заместителем председателя районного Президиума совета ветеранов Великой Отечественной войны, труда, МО РФ и ПО. Почетный житель Зимовниковского района.



В семейном архиве у Евгения Марковича множество высоких наград. В том числе орден «Знак Почета», медаль «За доблестный труд». Министром лесного хозяйства РСФСР он награжден почетным знаком «За сбережение и приумножение лесных богатств РСФСР».

Гости пожелали почетному жителю крепкого здоровья, душевной гармонии, благополучия, любви и поддержки родных и близких.

Вручил подарки от депутата

По поручению депутата Законодательного Собрания Ростовской области от «Единой России» Мурата Рашидовича Харцывова заместитель главы Администрации Зимовниковского района А.В. Москаленко вручил канцелярские наборы детям, из многодетной семьи и находящейся в трудной жизненной ситуации.

Наборы с канцелярскими принадлежностями и приятные подарки получили четверо школьников, один из которых - первоклассник.



— Дети - это наше будущее, они бесценны и бесконечно важны! Нам, взрослым, необходимо каждый день дарить им заботу и внимание, чтобы они могли сделать этот мир лучше, — отметил Анатолий Владимирович.

Короткой строкой

*** С 27 августа отделения Почты России в Ростовской области, как и во всей стране, начали бесплатно принимать посылки весом до 10 кг для получателей из Курской и Белгородской областей. Также жители указанных регионов могут воспользоваться бесплатной отправкой в любой регион страны. Количество посылок от одного отправителя не ограничено.

*** На территории Глубочанского и Гашунского сельского поселения был проведен выездной рейд в рамках проведения межведомственной операции «Подросток». В ходе проведения мероприятия специалисты посетили семьи «социального риска», провели беседы с законными представителями на тему безопасности детей, а также дали рекомендации, раздали листовки, чтобы избежать несчастных случаев.

*** Прошло заседание Общественной палаты при Администрации Зимовниковского района. На повестку были вынесены вопросы о здравоохранении в Зимовниковском районе (работа регистратуры, кадровое обеспечение, санаторно-курортное обслуживание, уровень заработной платы), о работе миграционной службы в Зимовниковском районе и о работе по поддержке участников СВО, семей военнослужащих.

*** Почвенная и атмосферная засуха угрожает урожаю Ростовской области. Отсутствие влаги и жара в первую очередь могут оказать негативное влияние на пастбищную растительность и пропашные культуры. Это кукуруза, гречиха, фасоль, морковь, картофель. Опасное природное явление фиксируют в девяти муниципалитетах Дона. А в Матвеево-Курганском, Семикаракорском, Константиновском и Зимовниковском районах и вовсе установился сухой - это тип погоды, при которой влажность воздуха составляет менее 30%.

*** Получатели социальных услуг Центра социального обслуживания Зимовниковского района приняли участие в областном физкультурно-оздоровительном флешмобе «Спорт – основа долголетия».

*** С 1 сентября вступил в силу новый закон, обязывающий маркировать и ставить на учет сельскохозяйственных животных в специальной электронной системе. Это требование касается как промышленных, так и личных подсобных хозяйств, даже если животные содержатся для собственных нужд. Ветеринары призывают жителей района не медлить и отнестись серьезно к маркировке и учету своих животных, чтобы избежать неприятностей в будущем.

*** С 1 сентября в силу вступили новые правила по установке камер фиксации на дорогах. Теперь знаки, предупреждающие о фото-, видеофиксации в городе будут размещать не меньше, чем за 100 метров, а на трассах – не менее 150-300 метров. По новым правилам камеры для фиксации нарушений ПДД не будут устанавливать близко друг с другом. В населенном пункте камеры можно размещать не ближе одного километра в одном направлении, а за городом – на расстоянии не менее 5 километров.

Страницу подготовила
С. КРАВЧЕНКО.